

В РОСТОВСКОМ ТЕАТРЕ КУКОЛ сейчас идет большая подготовка к школьным зимним каникулам. Заканчиваются работы над новыми спектаклями. Например, по пьесе В. Жака ставится спектакль «Пять чудес», который будет показан в первый день каникул. В нем юные зрители увидят «старых знакомых», полюбившихся Белку и Стрелку, доброго старого деда Мороза и другие персонажи.

Этот спектакль ставят режиссеры С. А. Исаева и Н. Е. Копытин. Музыка к этому спектаклю написал В. А. Беллиц.

В новом сказочном оформлении ставится спектакль «По щучьему велению», режиссеры А. М. Деркач и Р. В. Грибов-Чарский.

Во время каникул наш коллектив решил организовать показ спектаклей не только в театре, но и непосредственно в школах и клубах города.

Сейчас идут работы по оформлению фойе театра. Здесь будет установлена большая новогодняя елка. Думаем, что детям у нас понравится.

П. БИРГЕР,
директор Ростовского театра кукол.

"Коллектив"
в. Соколов и Давы
26 декабря 1961.